

ERRATUM

I. R. ΜΙΚΚ: Approximation calculation of radiant heat transfer in a duct of rectangular cross section, *Int. J. Heat Mass Transfer* 7, 293–305 (1964).

The author has pointed out that a misprint occurred in equation (23) on page 298.

This equation should read:

$$(c) \quad H_{12} = \frac{s}{2} \left\{ [\rho_1 + \rho_4 - \rho_2 - \rho_3] S(kh) + \left(\frac{1}{\rho_1} + \frac{1}{\rho_4} - \frac{1}{\rho_2} - \frac{1}{\rho_3} \right) [S(kh) - M(kh)] h^2 \right\} \quad (23)$$